

生活中要多些理性,少些冲动。



不负责

货车自燃,消防忙救援
大火扑灭后司机才说
车上装着危化品



消防官兵在紧张扑救
消防供图

本报讯(通讯员 小轩 记者 葛小林)昨天上午11点左右,装载了一车化学品的半挂车,从新疆运往杭州途经宁杭高速溧阳段时,轮胎突然起火,进而引燃车上化学物品,整辆车被烧光了。宁杭高速溧阳段也被迫中断1个多小时。

据司机介绍,车上装载着化学物品,从新疆运往杭州。行驶到宁杭高速溧阳段时突然起火。消防官兵接警后赶到现场,花了近2个小时,才将大火扑灭。

大火扑灭后,司机才说车上的化学物品叫“顺酐”,有毒、具有腐蚀性,粉体与空气接触可形成爆炸性混合物,当达到一定浓度时,遇火星会发生爆炸,人吸入后可引起咽喉炎、喉炎和支气管炎。而当时,15名救援的消防战士都没有佩戴防毒面具。

记者从溧阳消防中队获悉,目前参与救援的战士并没有出现中毒的迹象,也没有出现不良反应。不过,因为这一起火事故具有一定的危害性,溧阳安监部门还在对两位驾驶员进行调查。

不守信用

无锡钢贸公司老板
出现“跑路潮”
金融借款纠纷案件激增

本报讯(通讯员 妍妍 记者 薛晟)昨天,无锡市滨湖法院公布的一份统计数据,今年1-4月,该院受理的金融借款合同纠纷案达69件,标的金额9824万元,相比2011年、2012年同期案件数分别增长18.7倍、5.6倍,标的金额分别增长289%、55%。

“金融借款纠纷激增受多方面因素影响,且超过75%的案件面临无法送达的问题,许多涉案公司停产歇业、负责人下落不明无法联系,还有的被告以拒接电话、拒收信函等方式逃避和抗拒法院送达,严重影响案件及时审理。”该院民二庭苏建春庭长在接受记者采访时表示。

据苏建春介绍,今年金融借款纠纷较以往呈现新的特点与趋势:一是涉案金融机构范围扩大;二是钢贸行业出现“跑路潮”;三是延期还贷案件增多;四是信用卡类纠纷呈现新趋势。

据介绍,受2012年钢材贸易整体亏损的影响,许多钢贸公司老板因资金链断裂而出现“跑路潮”,用于经营和购房的贷款无法偿还。据统计,今年前4个月,仅福建籍在锡钢贸经营人员涉案就达35起,涉及金额近3000万元。

“持不明液体袭击女性案”追踪

苏州“白衣男”被抓获,作案工具是辣椒水 他今年还不满20岁,有精神病史

昨天,现代快报报道了近期在苏州市区出现了一名“白衣男”持不明液体专袭单身女性的事件,有5人先后遇袭。昨天下午,从苏州警方传来消息,“白衣男”已被抓获,

其有精神病史,所持不明液体系辣椒水。案发后,苏州市姑苏公安分局组织精干警力成立专案组,迅速开展侦查。昨天下午3点多,将浙江富阳籍犯罪嫌疑人章某抓获,并在

其暂住地起获作案时穿戴的衣帽及喷洒用的辣椒水。据了解,章某1994年出生,有精神病史,随打工的父亲来苏。目前,案件正在进一步审理中。 现代快报记者 何洁



快报昨日相关报道

! 精神健康不容忽视

经常幻想老婆要害他 男子家中杀害妻女后自首

该男子已被阜宁警方控制,据了解有精神分裂症病史

昨天凌晨,盐城阜宁县城一小区内,一男子在家中将妻子和8岁的女儿杀害,随后自己打电话报警并自首。目前犯罪嫌疑人陈某已被阜宁警方控制。据警方介绍,嫌疑人有精神分裂症病史,将对其精神问题重新鉴定。 现代快报记者 陶展 见习记者 姜振军

邻居:这家人才搬过来不久

事发地点在盐城阜宁县水溪澜亭小区,位于阜宁县射河北路路北。昨天下午,记者赶到事发地点,此时小区内已经恢复了平静,发生惨案的那户人家大门被封条封住,透过阳台还能看到家里摆放着几盆植物。

“太可惜了,真的想不到会这样突然。”住在2号楼的孔女士告诉记者,事情发生在2号楼的206室,当时是夜里大家都在熟睡,根本没有听到任何声响,“听说是男的精神病发作才杀人的。”

住在楼下的冷先生说,这家人今年春节才搬过来,男主人姓陈,很少在家,老婆姓李,没有上班专门在家带女儿,“我们经常在小里碰到她骑电瓶车接送女儿,跟我们都很有客气,但是不太熟悉。”

亲戚:结婚来一直相亲相爱

根据小区居民的指引,记者找到了被害人李某的一位亲戚。据他介绍,陈某今年40岁,他老婆李某37岁,女儿今年才8岁。

“他们是10年前结的婚,婚后一直很恩爱,结婚2年后有了女儿。”他说,陈某经常跟随建筑公司到外地去工作,李某就在家带孩子,孩子上小学一年级,白白胖胖的,成绩非常优秀,“一家子经常来我家玩,从来没有看他们吵过嘴,也没有听说有什么精神病史。”

但他表示,小陈不抽烟、不喝酒,也不赌钱,只是有些内向,到现在他都无法相信小陈会杀害自己的妻子和女儿,“早上7点多钟老婆打电话告诉我的时候,我还让她不要瞎说,人家两口子感情这么好,怎么可能呢?”



警方在事发现场调查 网络图片

警方:嫌犯有精神病史,将重新鉴定

“陈某杀人后自己报了警,说不清楚作案时间,只是称一觉睡醒后杀了人。”据办案民警透露,陈某是在家中的卧室杀害妻子和女儿的,他曾在盐城市第四人民医院诊断出精神分裂症,一直在

服药治疗,今年才停药。目前警方已对陈某采取强制措施,将对其精神问题重新鉴定,据警方透露,陈某因经常产生其妻子欲杀死他的幻觉。5月8日凌晨,在其家中将其妻子和女儿杀死。

! 畸形恋情要不得

情人有新欢 “小三”动杀念

女子砍伤情人后提出一起吃安眠药自杀,幸好民警及时赶到

得知情人另有新欢,常州一女子,准备了菜刀、剪刀和安眠药,将情人约到旅馆砍伤后准备吞食安眠药自杀。两人揪打一番后,准备一起殉情,还各自给子女打了诀别电话。接到男子家人报警后,常州警方迅速展开搜寻工作,及时打开了事发地点的旅馆房门,将两人控制。

在现场,民警发现,在床上放着一把菜刀和一把剪刀,地上还掉落了一瓶安眠药。这两人是何关系?为何又会引发血案?

据警方调查,男子叫秦民,女子叫王英,武进人,今年55岁,从事保险推销工作。她和秦民都有家庭,但两人却暗中来往数年。

据王英交代,最近两年,秦民对她渐渐疏远,对此她多有不满。后来,秦民跟她摊牌称,他又有了新欢,王英痛苦不已,提出了分手。后

在秦民的恳求下,两人又在一起了。但秦民对她比过去冷淡,她便萌生了杀死秦民后自杀的念头。5月4日,她约秦民在魏村的宾馆见面,自己带了菜刀、剪刀和安眠药。

在秦民睡着后,王英拿起菜刀,朝着秦民头上砍了两刀,秦民痛醒,立刻抓住王英双手。双方一番争执后,王英提出,她带了两瓶安眠药,两人吞药自杀。秦民同意后,两人各自给子女打了诀别电话。

不过,秦民表示,不能死在宾馆,一起去投江自杀。王英察觉出秦民并不愿意跟她一起殉情,便拿起安眠药准备吞药,被秦民抓住双手。正当他们两人僵持时,警察出现了。目前,王英因涉嫌故意杀人被警方刑拘。常州警方还在对案件作进一步的侦查。(文中人物均为化名)

通讯员 武公 莫教
现代快报记者 葛小林

! 选儿童玩具要谨慎

误食“海洋宝宝” 女婴患上肠梗阻

医生称,这种玩具危害大,应停止销售



“海洋宝宝”遇水后会“长大”数十倍 网络图片

花花绿绿的“海洋宝宝”直径仅0.1-0.2厘米,放在水里浸泡几个小时能够“长大”数十倍,甚是好看。然而好看的背后却潜藏着危险。前几天,连云港一岁多女婴欣欣(化名),不小心误食了2颗“海洋宝宝”,造成肠梗阻,肚子胀得跟皮球一般,在连云港市第一人民医院,经过手术,2颗直径已经长大到3厘米

左右的“海洋宝宝”被成功取出。连云港市第一人民医院儿外科主任罗洪称,“海洋宝宝”其实是一种叫聚丙烯酸的化学物质,由于含有重金属以及有害物质,儿童误食后危害性非常大。罗洪呼吁,像“海洋宝宝”这种带有明显潜在危害的玩具,应停售。

通讯员 江荣
现代快报记者 王晓宇